

ИЗ СТРАНЫ ВОСХОДЯЩЕГО СОЛНЦА

В Целинограде закончила гастрольную поездку по Советскому Союзу японская певица Теруку Оно, выступавшая перед этим с концертами на Украине, в Закавказье и многих городах Средней Азии. Повсюду зрители тепло приветствовали талантливую певицу.

Целиноградцы услышали в исполнении Теруку Оно японские песни, а также произведения русских и советских композиторов. Особенно горячие аплодисменты вызвало исполнение на русском языке романса Варламова «Не брань меня, родная». После концерта Теруку сказала:

— Я четыре года училась в Московской Государственной консерватории в классе Нины Львовны Дормак. В 1959 году в составе ан-

самбля «Поющие голоса Японии», которым руководит моя мать, лауреат Ленинской премии «За укрепление мира между народами», Акико Секи, я участвовала в фестивале молодежи и студентов в Москве. В этой гастрольной поездке совместно со мной выступили лауреаты международных конкурсов пианистов и скрипачей в Париже — Ирина Смородинова и в Праге — Валерия Вилькер.

Я передаю большой привет читателям молодежной газеты «Ленинская смена», всем целинникам, всем молодым казахстанцам. Желаю им отличного здоровья и счастья.

О. ПЕТРОВ.
(Наш соб. корр.).

30 МАЯ
1965

г. Алма-Ата

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА